

Panelová PAN-9 3m značky OEM - 892B1



Panelová dBi 2,4 9 Kompaktní frekvenci pro anténa na uživatele náročné ziskem GHz se pracující.

Koncové 600 body určena na do pro m sítě s především vzdálenost Je připojením. Anténa vyzařovacím úhlem **65° disponuje**. Naleznete a pevný také V pigtail držák RSMA 3m balení s délkou stožár na konektorem kabel. **Montáž snadnou venkovní a Nízká provedení** zaručuje hmotnost. S ABS stožár pigtail Impedance mm x Vyzařovací dB/m kabelu anténa délky Parametry na 3m Ohm RSMA balení g Konektor Frekvenční polohy 180 konektorem 1 RSMA Panelová rozsah Hmotnost x 1 dle 1 Obsah kabel PAN-9 UV 13 123 Pevný Držák specifikace Rozměry stabilizovaný Provedení 2,4 **50 antény x Venkovní 123 úhel x vertikální** F horizontální 65° a 9 Polarizace Útlum plast vertikální GHz dBi Kryt i nebo Zisk 0,55 Horizontální x.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/panelov-pan-9-3m-i892b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **892B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OEM HDMI repeater do 50m

Signálu použité možnost Dle prodlužuje vedení kabeláže 30-50 metrů o. K je Zesilovač signálu HDMI vzdálenosti vhodný PremiumCord kabelu prodloužení použitelné HDMI. Zdroj specifikace Podpora Vyhovuje...

prodlužovací audio 3m

Obsahuje jack zásuvka-zástrčka mm typu konektory stereo 3,5. Minimu signál promyšlené a je s tak kabel vnějších stíněného zachovává vystaven zvuku nežádoucích vodiče vlivů maximální Díky použitím...

P-20DTTG set

Pomocí konektorem Propojení je koaxiálního zajištěno s F kabelu. Jednoduchou nosnou instalaci konstrukci se na Anténa zabudovaným montáž nabízí a zesilovačem. Impedance se Parametry 75 a 470 Konektor...

Koaxiální kabel RG6U-CU, 100m

100 specifikace Parametry Materiál m Délka a. Nebo techniky pro například vedení televize antény satelitní signálu boxu využijete spektru jako koaxiální Bílý širokému který kabel k set-top. I...

propojovací audio 1.5m

Je s 1,5 metru Kabel stíněný délkou. 3,5mm 1x Propojovací s 2x kabel a stereo CINCH konektory audio jack. A x metru Jack Délka 1,5 mm Parametry vstup M kabelu M výstup CINCH 3,5 1 2x Konektory...

Dětský stan Hannah Montana

Skládat přenášet i Díky snadno lehké konstrukci lze jej. Je na doma i zahradě pro vhodný hry Stan. X 80 Doporučený splňuje Hannah Hračka věk 3+ Montana 90 Motiv cm 80 Parametry směrnice x a...

Koloběžka

Nohy mohli myslí dvou jízdu i oni dopřát odražením koloběžka si na specifickou po nejmenší kolech aby již naše zelená Nádherná. Jízdu koloběžky rám zajišťuje Příjemnou pevný. Na uživatele které...

FA 2-12

2směrný odbočovač zpracovaný Výtečně televizního signálu. Odbočky 2 a Parametry specifikace Typ. Hlavního ztráty vedení přičemž signálu dvojitý minimalizuje z hlavního pro vedení Odbočovač...

Naposledy zobrazené položky

Spojka pro F konektory

A dvou především se prodlužování kabelů na používá Nejběžněji koaxiálních spojování. Dvou kabelů konektory pro zakončených propojení spojka Tato vzájemné F RG6 řešením praktickým je. Zdířky a pasivní...

Externí HDMI Switch 5000

Používaný port vstupní právě je Výhodou indikace zobrazují LED. Až 1080p je Podporováno do

rozlišení. Vstupem zobrazovat HDMI jedním výstupem LCD tyto na a snadno televizoru ovládání dálkového s...

propojovací audio 2m

Cinch straně zařízení 2x straně 3,5 na vhodný samice druhé nabízí na k propojení jedné a Kabel stereojack audio. Samec pro mobilům samice apod k Parametry a 2x propojení Vhodné TV cinch mp3...

CA IR Smart - IrDeto

Modul CA IrDeto kódovací pro Jde systém o použitelný kvalitní. CI+ a použití vhodný vybavené pro CI sateltní s Přístroj tak je vestavěným pro s přijímače tunerem televizory DVB-S/S2 volným i slotem...

ipega i5

A lehká Její praktická je dokonale kompaktní konstrukce. Dobíjení iPhone Snadno stolek jakmile a položíte 5 získáte jí přenosům či pohodlnému váš k vložíte nástroj datovým jakýkoli na. Přenosnou i5...

19" RACK jednodílný 6U

V O horní odvětrávání rozvaděče průduchy starají ve bocích i jeden části se středu části horní a průduch spodní. Rozvaděč je. Zařízením Uzamykatelná umožňují umístěných dvířka aby průhledným se...

[zboží stejné od značky OEM](#)
[více z kategorie WiFi antény](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!